Vy¢cisleni rovnice

(Ca..Na,,)(Mg..Fe..Al,)Al_Si,,0,(OH),,F,, 4
(Feﬂ.ﬁmgal,ﬁAlﬂ.ﬁ)AL.4Si2,ﬁo1ﬂ(OH)E + CaCO. +Na +F

prifad’te proménné jednotlivym slozkam v rovnici!!! sestavte rov

a= Bi
b= Ca:
c= Na:
d= Mg:
e= Fe:
f= Al:
g= Si:
h= O:
i= H:
j= F:
k= C:
charges:

sestavte korela¢ni matici a vektor proménnych!!!

Korelacni matice A
a b C d f g h [

Ca:

Na:

Mg:

Fe:

Al:

Si:

H:

F:

C:
charges:

vytvorte inverzni matici (funkce INVERZE) !!!

Inverzni matice A™




Wyhledat funkci:
Zadejte struény popis pofadované &nnosti a potom Prejit |
klepnéte na tladitko Prejit,
Vybrat kategorii: |Maposledy pouité j

Vybrat funkci:

INVERZE(pole)
Vrati inverzni matici k matici, ktera je uloZena v oblasti definované jako
matice.
Mapovéda k této funkci oK I Storng |
Argumenty funkce x|
INVERZE
’V Pole | 130:539 3 = {1.2;0:0;0;-1;0;0;0;

= {0;0;1.25;0;0;0;0;0;0;0]
Vrati inverzni matici k matici, kterd je ulofena v oblasti definované jako matice.

Pole je dselna matice se stejnym poctem fadkd a sloupcd. Mdze to byt oblast
bunék nebo maticova konstanta.

Vysledek = [u]

Mapoveda k této funked OK I Storno




FCO,+HO +H ——
- + Fe(OH), + AI(OH). + H.SiO,

nice pro jednotlivé prvky a naboje!!! zavislé rovnice - jeden koeficient voli

ilan€ni rovnice pro prvky a naboje Rovnovahy pro e
Ca:
Na:
Mg
Fe:
Al:
Si:
I
H:

F:

C:
charges:

- Vektor slozek x V_elftor o
i k koeficientl y

~—l—l7Ke|~|2|0|T|D

vytvoite vektor slozek x (funkce SOUCIN.MATIC)!!!

Vektor

Vektor slozek x .
slozek x

—|—|TK|+|]|0 |T|D
1




e [

Vyhledat funkd:

i a potom Fejit

Wybrat kategorii: |Naposledy pouZité j
Vybrat funkci:

SOUCIN.MATIC(polel,pole2)

Vrat soudin dvou matic, matid se stejnym podtem Fadkd jako matice
argumentu Polel a stejnym poftem sloupad jako matice argumentu Pole 2,

Mapovida k této funkd ok | Storno
x|
OUEIN,MATIC
Pole1 |148:357 =] = {0;0;1.25;0;0;0:0;0,
Pole2 |U43:U57] ] = {oloja.6l0.812]2.60

= {5,75/6.9]105]5.75]5.9|
Vrati soudin dvou matic, matici se stejnym potem fadkd jako matice argumentu Polel a stejnym
poctem sloupcd jako matice argumentu Pole2.

Pole2 je prvni matice &isel, kterou cheete ndsobit. Podet sloupcld musi byt stejny
jako podet fadkd matice argumentu Pole2.

Vysledek = 5.75

MNapovéda k této funkd oK I Storno




me (napt.. e = 1)!!!

=1

Vektorovy zapis:
Ax=y

Reseni:

Kontrola (bilanéni rovnice)

leva strana prava strana







